

费县136辆校车有了“户籍”

□记者 王洪涛 通讯员 吴云富 报道

本报费县讯 为加强中小学、幼儿园车辆交通安全管理,近日费县交警部门对全县136辆学生接送车实行包车到户的户籍化管理责任制,加大县乡道路巡逻管控力度,开通学生接送车违法举报电话,取缔低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机等非客运车辆接送学生。

针对《校车管理条例》及公安部123号令、124号令的有关要求,费县交警部门首先对辖区内中小学、幼儿园学生接送车外观形态、动力系统、制动系统、安全设施及轮胎磨损情况进行了逐车检查登记,健全了接送学生车辆管理档案。据费县交警大队交管科长孙伟介绍,今后将加大县乡道路的巡逻管控力度,严厉打击低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机等非客运车辆接送学生违法行为,坚决将事故隐患消除在萌芽状态。

菜农“偷学”种菜经

□ 本报记者 姜言明 本报通讯员 朱朋 柳岩

2012年12月20日,宁阳县伏山镇泽丰高科技农业示范种植基地内,十几名农业工人正忙着在蔬菜大棚内采摘有机甜瓜,不远处的农田里收获的菠菜正装箱外运。负责人张宗斌在陪同记者采访的过程中,偶然间讲起了邻居菜农前来“偷学”种菜的事。

离泽丰基地项目一路之隔的对面,是一片300多亩的蔬菜种植园,名叫绿丰园,是由当地的几名种植大户合伙搞起来的。从2002年起开始进行大规模蔬菜种植,在当地小有名气。

去年6月,两处基地同时种上了西兰花。同是西兰花,一路之隔却两种景象。路南泽丰基地西兰花长势良好,最多能长三茬,收获时亩均产量达2000斤;绿丰园蔬菜种植园却还是困扰好几年的老毛病——“烂根”,产量要比邻居的少三分之一。“路两旁的地都是一样的,按说我们更加熟悉啊。”绿丰园的“资深”菜农卢西良满脑子疑惑。无奈之下,卢西良带着几个合伙人鼓起勇气“偷偷摸摸”地来到泽丰基地一探究竟。在技术人员的介绍下,一种叫“灌根”的蔬菜种植技术让他们豁然开朗。“灌根”类似于作物的种子包衣技术,在种入土壤前对西兰花苗根部进行一种药物处理或者种入土壤后对弱苗根部进行保护,能有效杜绝西兰花的烂根问题。对于蔬菜的品质安全问题,泽丰技术员也打了保票:“蔬菜处理不用高毒农药,而是生物制剂,不影响西兰花的有机品质。”

对于附近菜民前来“偷经”,泽丰高科技农业项目经理张宗斌显得非常大度:“我们这里有很多中科院先进的农业生产技术,这没有什么藏着掖着的,一方面在增加附近村民收入的同时,能够给他们一些技术指导,让他们能够掌握一流的农业生产技术,从而带动更多的农民增收。我们的大门时刻为菜农们敞开着,他们随时都可以来学。”



不用单位车辆 自备实用礼品

微山机关干部“低调”走访拆迁困难户

□记者 张登耀 通讯员 褚新 陈雷 报道

本报微山讯 “真没想到程书记一家人会提着大包小包来看俺老两口,还一起包饺子过元旦!”1月9日,虽时隔数日,但昭阳街道三孔桥东村的拆迁户冯兰石仍然忍不住向周围人说起县委程书记程大志在元旦那天的突然“造访”。今年70多岁的冯兰石和老伴儿是留守的空巢老人,现租住在夏镇街道鼓楼村的平房中等待回迁。

其实,因领导干部亲自到家走访慰问而心生欢喜的,不止冯兰石一家。据介绍,截至目前,微山县在建设“一城四区”过程中,共拆迁安置群众8774户,他们在拆迁过程中给予了极大的理解和支持,无一例上访。为感谢他们舍“小家”为“大家”的情怀,1月1日至10日,该县组织县直单位634名副科级以上干部,每人联系1户从夏镇、昭阳和开发区三个镇街15个村中筛选出来

的、在经济生活上较为困难的拆迁户家庭,并由干部和家属一起带着大米、粮油、被褥等自行准备的实用礼品以及慰问金登门看望。其他镇街的拆迁困难家庭则由各相关乡镇自行安排走访。

在走访中,干部不使用单位车辆,不安排镇街干部陪同,以平民化的方式与百姓交心。让干部走访经济、生活困难的拆迁家庭,旨在详细了解他们的生产生活情况,并帮助解决实际问题,让他们安心过冬、愉快过节。

记者了解到,家属或亲属一起陪同机关干部走访,让不少拆迁困难家庭感受到浓浓的“亲情味”,不知不觉中拉近了干群间关系。“以前和上级机关干部交往时总感觉隔着一层,不亲切,现在两家人像亲戚一样聚在一块,都很高兴。”昭阳街道十村民靳宪美说,“也更愿意和他们讲真心话,拉家常,心里很踏实。”

□张环泽 李宗宪 报道

1月27日,枣庄市山亭区实验小学邀请消防队员和交通民警为学生上安全教育课,向学生讲解安全燃放烟花爆竹、防火、防触电及交通安全等知识,强化学生的安全意识,提高自救能力,让他们快乐安全地过寒假。

昌邑请农民工到酒店吃“大餐”

□宋学宝 李洪帅 报道

本报昌邑讯 “俺怎么也想不到,在昌邑有这么好心人关心俺,还请俺吃‘大餐’,真是大受感动了!”在昌邑打工的河南农民工周飞激动地说。

为感谢农民工对昌邑城市建设的辛勤付出,1月12日晚上,在潍坊众诚汽修厂,昌邑众鑫化工有限公司等爱心企业资助下,昌邑市慈善义工协会在昌邑渝香村大酒店举办了“请农民工兄弟吃顿饭”活动,40多名江西、安徽、河南等省份农民工代表受邀参加。

招远不让一个学生因经济困难失学

□记者 申红 通讯员 李建 报道

本报招远讯 1月8日,记者了解到,到目前为止,招远市没有一个学生因家庭经济困难而失学。2012年,招远累计发放各类贫困生助学金898.0145万元,受益学生达10831人次。这主要得益于招远注重抓落实,将国家的“政府助学金”、“国家助学金”、“免学费”、“生源地信用助学贷款”等一系列学生资助政策落实到了实处。

搭起四大平台 引导产业升级

日照高新区创业服务中心跻身国家级科技企业孵化器

□记者 孙巍 通讯员 刘伟 丰平 报道

本报日照讯 新年伊始,日照东港区传来喜讯:日照高新区创业服务中心成功晋级国家级科技企业孵化器。

日照高新区创业服务中心是该市促进科技成果转化、培养高新技术企业和企业家的重要平台,始建于2007年,占地面积18万平方米,规划建筑面积21.7万平方米,计划总投资4亿元,主要为入孵企业提供研发、中试生产、经营场地和办公方面的共享设施,以及政策、管理、法律、融资、市场推广和培训等方面的服务。该中心创建以来,已完成投资1.4亿元,建立和完善了创业创新人才和项目的引进、管理、服务和退出(毕业)制度,形成了完善的创业创新服务体系和服务流程,为科技企业成长搭建起四大平台。

一流的载体平台。创业孵化中心在规划设计和载体建设上,紧扣“高”和“新”两大主题,目

前,该中心已建成研发、中试厂房6.6万平方米,培训和会议中心0.5万平方米,生活服务设施0.6万平方米,相应办公生活配套设施齐全,2009年经省科技厅认定为省级创业服务中心。

一流的服务平台。市、区、管委会高度重视孵化器的建设和发展,先后出台了一系列的政策扶持举措,目前已累计扶持企业资金达1200万元。把创业培训、辅导、企业管理、市场推广等方面的服务内容通过服务外包的方式,让专业的团队为在孵企业提供专业的服务。

一流的投融资平台。设立科技创业投资资金,积极引导各大商行在高新区设立分支机构,引导和鼓励银行创新金融产品,高新区与省高新投、市科技局、华和投资公司合作设立投资公司,引进小额贷款公司2家。与四大国有银行、日照银行等金融机构建立了合作关系,有效解决了企业融资难题。

一流的技术创新平台。通过引进技术、聘请专家,为在孵企业提供技术解决方案,加快争创博士后工作站步伐,与山东大学、山东省科学院、山东建元生物科技有限公司合作建立了日照高新区软件工程实验室、山东省监测分析中心日照分中心、日照高新区生物医药检测分析中心等3个公共技术平台。2012年,中国蓝色经济智引试验区管委办公室进驻高新区创业服务中心,为该中心人才智力支撑带来了更大机遇。

当前,创业服务中心累计孵化企业115家,其中在孵企业83家,毕业企业27家,退出5家。孵化期满毕业率84%。孵化企业累计申报专利287件,授权176件。形成了医药、太阳能光伏、服务外包三个特色产业,推动了日照高新区产业结构优化升级。高新技术产值比重从2007年的16%提高到2012年的36%;园区经济和各项指标均实现年30%以上增长。

临沂七星彩500万大奖中出站点庆贺大奖诞生

□王浩

1月18日晚,体彩七星彩第13008期开奖结果出炉,当期全国唯一一注一等奖被山东临沂彩友收入囊中,中得奖金500万元,刷新了临沂地区七星彩游戏的中奖纪录,同时也是2013年我省诞生的首注500万元大奖。

据悉,此次中出大奖的站点是位于临沂市费县建设路与沂蒙路交汇处北150米路西的22416体彩投注站。1月19日一早,22416投注站门前锣鼓喧天、礼炮齐鸣,红红的喜报、醒目的彩虹门,一派庆祝大奖诞生的喜庆景象。附近的居民听说有人中了500万大奖,都来到站点附近议论起来,就连过往的行人也纷纷驻足观看。不少彩友得知大奖消息后也来到投注站,打上几注彩票沾沾喜气。为了庆祝中出大奖,投注站的王站长还特意向当天前来购彩的每位彩友赠送一注七星彩票。据王站长介绍,开奖当晚传来自己站点中了七星彩500万的消息后,自己别提有多高兴了,兴奋得一夜没睡。

在投注站内,大家讨论最多的话题自然还是那位“神秘”的大奖得主。根据省体彩中心机房检索,此次的中奖彩票为一张面值10元的单式票,5注号码中的第3注为中奖号码。当笔者问及王站长对大奖得主是否留有印象,王站



长表示自己的站点平时流动彩友占大多数,很多彩友在购买完大奖或高频“11选5”之后喜欢带着打几注七星彩,至于是在那天打的彩票中了奖,自己确实也是毫无印象。看来,想知道这位“以小博大”大奖得主的庐山真面目,还得等待兑奖之后才能为大家揭晓。

“公益体彩 快乐操场”走进焦裕禄母校

□赵欣 乔超

“有的孩子是第一次打乒乓球,你看,他们打得多开心。”裕禄学校的徐校长这样说道。2012年12月27日,“公益体彩快乐操场”走进淄博市博山区博山镇裕禄学校,给孩子们带来了价值1万元的体育器材。

博山区裕禄学校地处博山区博山镇,是县委书记的好榜样焦裕禄同志的母校。学校坐落在巍巍岳阳山下,现有在校生680余人。在教学楼的后面是学校操场,空空荡荡

的没有任何体育器材,因为缺乏器材,该校体育教学随意性强,基本采用“放羊式”教学,体育课上跑两圈活动活动就结束了。按照徐校长的说法:“上体育课,就是让老师把学生带到操场上自己玩,顶多就是打打羽毛球、跑跑步!”

孩子们看到送来了大量的体育器材,立刻围拢过来,在乒乓球桌、羽毛球拍这些器材边站着,眼中充满了渴望,脸上洋溢着笑容。“以后,孩子们的体育课就不那么枯燥了,你看,他们多高兴。”学校体育老师李老师说。

淄博体彩中心副主任韩平向裕禄学校校长徐校长颁发体彩捐赠牌匾。随后,孩子们迫不及待地使用起了器材,有的玩起了沙包,有的扔起了飞盘,还有男同学看到了篮球,立即组队打起了比赛,女孩们看到了跳绳,立即跳了起来。在操场的每个角落,到处可以看到孩子们洋溢着欢乐的笑容。

此次由国家体彩中心发起的“公益体彩 快乐操场”活动,将为全国100所学校捐赠体育器材。博山区裕禄学校只是其中一所。本次捐赠的体育器材包括篮球架、乒乓球台、篮球、足球、排球、跳绳等,这批体育器材投入使用后将极大地改善裕禄学校的体育锻炼和体育健身的基础设施,为学生的全面发展提供良好的硬件环境。本次体育器材捐赠活动也再次体现了中国体育彩票“来之于民 用之于民”的公益宗旨。对于这批体育器材,徐校长表示,他们会专门腾出地方好好保管,也会相应地开设专门的课程,让孩子们在学习的同时锻炼身体,让这些器材物尽其用!



沃根地下酒窖(中国)

沃根：你所不知道的奥地利葡萄酒

——通往音乐之都的葡萄酒之旅(四)

充满艺术气息的城市地下酒窖,和带着优雅气质的奥地利葡萄酒的完美结合,更好地诠释了对品质生活新的理解,那是一种对生活的凝练,对品位的升华,代表着他们独特的审美理念与文化情操。这便是沃根酒窖文化。

享誉百年的酒窖文化

不管是法国还是奥地利,传统而富有声誉的葡萄酒酿造的历史已经传承百年。随着岁月的积淀,深邃的酒窖充满了记忆。这种记忆,弥漫在清新的空气里,铭刻在洒满阳光的石子地,散落在年复一年支撑硕果的葡萄枝头。

城市酒窖更像一个传播葡萄酒文化的使者,那些来自异国的美酒,精致的水晶酒杯和精心收集的各种葡萄酒相关杂志书籍,让你感受到全方位的贴心关怀,体验到一种尊贵和优雅。有些细腻的心情,有些尘封的往事,需要一种味道,一种气息去铭记。沃根地下酒窖便承载起这一种情绪,它因承载着浓郁的历史与文化的味道而熠熠生辉,它让品酒变得如此迷人。

城市地下酒窖里的秘密

沃根,一座内敛地种的葡萄酒酒窖,在奥地利酒庄的古老传说中,氦氦复得返自然的田园之美。典型的欧洲田园风格,以最原生态的空间格调营造葡萄酒庄的飘逸浪漫。墙面和地面全部采用天然或天然岩石铺就。砖石和朴实的实木酒架与墙壁风格浑然一体;所有的桌椅都按照欧式田园风格设计制作;欧式铁架桌灯的柔和

灯光,让欧洲乡村的静谧和悠闲情调尽显无遗。

与地上酒窖不同,沃根严格按世界顶级酒窖的储藏条件进行设计,在恒温、避光、防震等方面具有得天独厚的优势。在这里,长年温度都保持在18℃左右,进口葡萄酒柜的搭配使用,更是保证了葡萄酒的最佳品质。

杯中雕刻时光

迷人的色彩,神秘的情思,柔和的醇香,使这些饱含了鲜活的生命原汁,蕴藏着深厚的历史内涵。正如这些继承着纯正血统的奥地利葡萄酒,醇厚厚实口感,散发着历久弥新的生命气息。当一瓶瓶封存的珍品被开启,开启的是岁月留给我们的回味:不论果香、花香,还是蜜香、橡木香,那些流转在你唇齿间的,不再仅仅是琼汁玉液,而是悄然逝去的时光。

沃根葡萄酒中国首席代表教您品酒的次序

干红和干白葡萄酒在葡萄酒之前饮;白酒要在红酒之前饮;新酒要在陈酒之前饮;淡薄的酒要在浓厚的酒之前饮;二级酒在一级之前饮。当客人来到家里,可以为他倒上一杯威士忌白兰地加冰块或苏打水。进餐前,可以饮用一些淡味的开胃酒,诸如味美思等。餐中应当饮用各种干红或干白葡萄酒。餐后可以饮用甜葡萄酒。

酒、雷利酒、波特酒等。为庆祝节日或纪念日,可以打开一瓶充满气泡的香槟酒,和大家一起开怀畅饮。有关葡萄酒如何搭配菜肴也有各种讲究,想知道奥地利葡萄酒搭配何种菜肴更地道,不妨去沃根酒窖,探寻你所不知道的奥地利葡萄酒的魅力所在!

沃根葡萄酒是一种有意识地显示出它独特产地特色的葡萄酒,而不是一种能够诱换在世界各地都可以生产的葡萄酒。沃根葡萄酒更深刻、余味更浓郁,它更有个性,更显示出地方性。

www.austrianwine.com.cn (奥地利沃根酒庄葡萄酒中国总代理处供)

